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Beantwoording schriftelijke vraag 

Onderwerp: Ontwikkeling Kempenmuseum 

Van: College van burgemeester en wethouders 

Portefeuillehouder: S.P.G. Kox 

Datum B&W besluit: 3 juni 2025 

Betreft: Beantwoording schriftelijke vragen 

Zaaknummer: Z22000595 

 
1. Wat is de stand van zaken betreft de ontwikkeling van het Kempenmuseum?  
1.1 Stand van zaken Regiodeal: 
Op vrijdag 5 juli 2024 ontvingen wij het bericht dat het project Herontwikkeling van het 
Kempenmuseum is opgenomen op de shortlist van de vijfde tranche van de Regiodeal van de 
Metropoolregio Eindhoven (MRE). 
In de periode van juli tot medio november 2024 heeft de MRE een integraal voorstel opgesteld, 
waarin de Herontwikkeling van het Kempenmuseum en nog 6 geselecteerde projecten zijn 
opgenomen. Dit voorstel is vervolgens ingediend bij het Ministerie van Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijksrelaties (BZK). Het integrale voorstel van de MRE is goedgekeurd door het ministerie. 
Op 5 december 2024 hebben wij van het MRE opdracht gekregen om een “Projectvoorstel bij 
aanvraag Regiodeal” te schrijven. Dit projectplan is nodig voor de definitieve subsidietoekenning  
van de Regiodeal. Hierin is aangetoond hoe het project Herontwikkeling Kempenmuseum aansluit 
op de uitgangspunten van het Convenant Regiodeal Metropoolregio Eindhoven en het programma 
Thuis in Brainport. Op 25 februari hebben wij het Projectvoorstel ingediend en op 14 april 2025 
heeft het Dagelijks Bestuur van de MRE het projectplan goedgekeurd. 
Het projectvoorstel treft u aan als bijlage 1. 
 
1.2 Van Voorlopig Ontwerp (VO) naar Definitief Ontwerp (DO): 
In het raadsbesluit R22.033 van 31-5-2022 is een cofinancieringsopgave opgenomen. Op 14 april 
2025 is het projectvoorstel regiodeal goedgekeurd door het Dagelijks Bestuur van de MRE. 
Daarmee is aan de opdracht van de cofinanciering voldaan en kan met de uitwerking gestart 
worden 
In de raadsvergadering van 17 september 2024 is het krediet voor de Herontwikkeling 
Kempenmuseum bijgesteld (raadsvoorstel R24.071). De periode tussen het beschikbaar stellen van 
het krediet en de definitieve beschikking van de Regiodeal hebben wij gebruikt om de Voorlopige 
Ontwerpen uit te werken naar Definitieve Ontwerpen. 
De stand van zaken is als volgt: 

 Definitief ontwerp bouwkundig vastgesteld. 
 Definitief ontwerp museale profiel vastgesteld. 
 Projectvoorstel aanvraag regiodeal ingediend en goedgekeurd. 
 Aanvraag Omgevingsvergunning ingediend op 6 mei 2025 

2.  Het lijkt (veel) langer te duren dan gepland. Welke oorzaken heeft dit?  
Bij de beantwoording van vraag 1 is al gezegd dat in raadsbesluit R22.033 van 31 mei 2022 een 
cofinancieringsopgave is opgenomen. Hiervoor is een aanvraag ingediend bij de MRE voor de 
Regiodeal 4e Tranche. Helaas is deze tranche in zijn geheel afgewezen. Wij hebben een nieuwe 
aanvraag ingediend bij de MRE voor de Regiodeal 5e Tranche. Op 18 april 2025 hebben wij een 
definitieve beschikking gehad van de MRE.  
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Daarmee is aan de opdracht van de cofinanciering voldaan en kan met de uitwerking gestart 
worden. Op 6 mei 2025 is de omgevingsvergunning daadwerkelijk ingediend.   
 
De aanvragen bij de Regiodeal 4e Tranche en 5e Tranche hebben een doorlooptijd van oktober 
2022 tot 18 april 2025 (definitieve beschikking). Dat is de belangrijkste oorzaak voor de opgelopen 
vertraging. Eerder zijn wij in het raadsvoorstel R22.033 van 31 mei 2022 qua planning uitgegaan 
van het deels uitvoering geven aan de plannen in eind 2024.  
 
3.  Graag ontvangen wij een planning doorkijk over het proces. Wanneer wordt er 

gestart met de bouw? (indicatie). 
In onderstaand schema is de planning opgenomen. 

 
4.  Wat betekent deze langere looptijd voor de budgetten? 
Op basis van de huidige gegevens voorzien wij geen wijziging in de vastgestelde budgetten. 
 
 


